

EL DIARIO DE AVILA

Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Teléfono 1024

**Temperaturas
extremas de Avila**
(Hasta las 14 horas)
Datos del Observatorio de
la capital
Máxima: 11,0 a las 13,00 horas
Mínima: 5,5 a las 6,00

Año LXV. Número 20.371.

Depósito Legal: AV-5-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Sábado, 19 de mayo de 1962

EL PATRIOTISMO DE LAS MUCHAS PATRIAS

Habrá que amar a las patrias de otros como a la de uno mismo

Por José María de Llanos

El caso del padre Davezies va siendo ya clásico. El sacerdote francés que por ayudar a fugitivos argelinos es condenado por un tribunal militar, encierra grandes enseñanzas bien puestas de manifiesto en el escrito del cardenal Lienart. El padre Davezies ha obrado por sí y ante sí, no comprometiéndose más que a sí mismo, pero su gesto, su sacrificio, sus palabras han revestido una importancia pública trascendiendo incluso las fronteras de Francia.

Por un lado el caso no es nada nuevo; en la Iglesia de Dios abundan los episodios de perseguidos por toda serie de delitos que acogidos a sagrado reciben la protección de la Iglesia. Me viene ahora al recuerdo el caso de aquel palaciego de tiempos de Carlos II, refugiado en el templo de El Escorial. La Iglesia nunca dejó de defender a estos sus hijos, aunque por ello tuviese que cargar con el peso de una acusación de traición.

Pero el suceso del célebre «loco de la caridad» encierra nuevos matices que nos cogen más de cerca. Citemos uno con frase del mismo cardenal Lienart: «La Misión de Francia ha precisado las condiciones de un verdadero patriotismo, que debe reconocer las otras patrias, y no degradarse en egoísmo nacional.» Es decir, Davezies lo había sostenido ante sus jueces: «Estoy convencido de no haber faltado jamás al patriotismo.» Cierto, pero a un patriotismo cristiano que es aquel que no se limita a amar con exclusividad a la propia patria.

Aquí se encuentra lo más nuevo del caso que examinamos. Vivimos unos tiempos de crisis en cuanto al patriotismo, en ellos conviene analizar la siguiente proposición, partiendo de que es preciso amar al prójimo como a nosotros mismos, hay que tener el valor de añadir: habrá que amar a las patrias de otros como a la de uno mismo. No digo respecto a la intensidad y al número de los servicios, pues es claro que nada tan prójimo a la propia patria que ella misma, pero sí entendiéndolo el amor cualitativamente. Hay que amar a todas las patrias con un amor semejante, del mismo signo positivo y bendito que el que ponemos en el amor a la propia nación.

Nada menos que esto, el verdadero patriotismo cristiano excluye de la consideración de cualquier país todo lo que de alguna manera signifique o redunde en el rencor. También la indiferencia y la envidia, el menosprecio, el ridículo deben ser excluidos de ese cristiano amor hacia todas las patrias de todos los hombres. Porque el prójimo va siendo cada día más algo superior a un ser personal, va siendo cada día más un ente social,

unos entes sociales, a menudo patrias diversas y complicadas. Y nosotros mismos vamos siendo también estas patrias desmitificadas al fin y consideradas como familias grandes de seres con sus peculiares intereses y tradiciones y sus peculiares costumbres. El amor ha de extenderse por igual a todo lo humano porque todo lo humano lleva un signo especial de Dios.

Corre por ahí un falso principio que dice nada menos que esto: Hay que estar con la patria con razón o
(Pasa a la página 8ª)

Menéndez Pelayo

AMOR A LA VERDAD

Hoy se cumple el medio siglo de la muerte de Menéndez Pelayo. No es posible en estas breves líneas de evocación de aquella gran figura trazar una semblanza, resumir una biografía ni condensar un recuerdo de la gigantesca obra. Por otra parte, plumas doctas han venido realizando esa labor últimamente. En este lugar nos toca tan sólo aludir al hecho que hoy se conmemora y extraer, si es posible, alguna lección útil de las vastas enseñanzas que Menéndez Pelayo nos legó en su obra y en su vida.

El ejemplo de Menéndez Pelayo es fecundísimo. No todo el mundo, sino, al contrario, muy pocos hombres pueden tener, si Dios no se las da, aquellas dotes prodigiosas que él tuvo. Pero esas dotes sirven para poner de relieve algunas de las condiciones fundamentales que Menéndez Pelayo atesoró, las cuales pueden servir de luz y de guía y son un gran ejemplo que imitar. En el fondo de todas las páginas que trazó altea inextinguiblemente un amor a la verdad, basado en una fe a machamartillo. No hay en él un instante de vacilación en este punto, y de aquí la solidez interior de toda su obra.

Los municipios abulenses agrupados en diez comarcas para el Censo Agrario

También han sido nombrados dos inspectores técnicos provinciales

Continúan los trabajos preliminares de organización administrativa y geográfica de la provincia de Avila a efectos del primer Censo Agrario de España, conducentes a preparar el diligenciamiento de los cuestionarios que, en su día, rellenados por los empresarios agrícolas, serán la base de esta importante encuesta nacional agrícola y pecuaria.

Días pasados, presidida por el delegado del Instituto Nacional de Estadística en Avila, se constituyó la Comisión ejecutiva provincial, de la que forman parte también el ingeniero agrónomo don Ramón Fernández Cabezedo y el inspector veterinario y jefe de los Servicios Provinciales de Ganadería don Marino del Pozo, así como el agricultor don Victoriano Pindado, propuesto por la Cámara Oficial Sindical Agraria para representar a los labradores y ganaderos abulenses; actúa de secretario el técnico señor Barbero Sánchez, que lo es

26 millones de pesetas se invirtieron el año pasado en las carreteras de Avila

Memoria, año 1961, de la Jefatura de Obras Públicas

Hemos recibido la Memoria de la importante labor realizada el año pasado en la provincia por la Jefatura de Obras Públicas, que transcribimos seguidamente, con nuestra felicitación al señor ingeniero jefe, don Rafael de la Villa y Calzadilla, y al personal a sus órdenes, dejando para el próximo número los proyectos para 1962 ya en ejecución:

CONSERVACION

Se han seguido manteniendo en estado muy aceptable los pavimen-

tos de las carreteras más importantes, que son todas las regadas con productos bituminosos, reparando rápidamente los baches en cuanto se han producido, mediante el empleo de brigadas motorizadas.

Asimismo se han practicado segundos riegos asfálticos en 48 kilómetros de varias carreteras nacionales y comarcales. Y por gestión directa se han realizado otros trabajos de saneamiento y consolidación de blandones, así como reparaciones de obras de fábrica (muros, obras de desagües, etc.).

También se han ejecutado obras de reparación del firme de macadam con recargo de piedra, en 15 kilómetros de varias carreteras locales de esta provincia.

REPARACIONES

Se ha transformado el firme de macadam, mediante riegos asfálticos en 48,5 kilómetros de las siguientes carreteras:

TOLEDO A AVILA; BARRACO A BEJAR (Sección Parador Nacional de Gredos-Barco); SORIHUELA A AVILA (Sección Piedrahíta a límite provincia Salamanca); AVILA A TALAVERA (Variante de La Parra); SAN MARTIN DE VALDEIGLESIAS A ALMADEN (Sección de Sotillo de la Adrada a límite provincia Toledo); SALVADIOS A ALDEASECA y BURGOHONDO A VENTA TABLADA (5 primeros kilómetros en dirección a Navalunga) y CEBREROS A NAVALPERAL DE PINARES.

Para efectuar esta transformación se han escogido los trayectos de las mencionadas carreteras, que completaban el riego asfáltico de itinerarios definidos; e iniciar los de otros en que tanto por su IMD (intensidad media de tráfico diario) como por su interés turístico aconsejaba esta mejora de pavimentos.

Asimismo se ha reparado un kilómetro de adoquinado en las proximidades de esta capital, en la carretera Nacional de MADRID A SALAMANCA (Sección Villacastín).

OBRAS DE ACONDICIONAMIENTO Y MEJORA

Durante el pasado año se han continuado las obras iniciadas en 1960 de ensanche de calzada y acondicionamiento de la carretera Nacional de MADRID A LA CORUNA, en

(Pasa a la página 5.ª)

(Pasa a la página 5.ª)

El comunismo castiga las huelgas duramente en la URSS

Pero las fomenta en los países de Occidente como arma para debilitar las economías nacionales

El partido comunista ruso lleva la contabilidad de las horas de trabajo que hace perder en el mundo

Pese a la desestalinización, esta es teoría de Stalin, que mantiene Krutchev

AVILA hace medio siglo

Continúa la sesión del Ayuntamiento. Ya hay bastantes claros en ella. No hay gente para llenar el salón. El tiempo hace que algunos no la frecuenten. Ya van aumentando las licencias de automóviles en Avila, con la de hoy son cinco las concedidas. En el padrón de carruajes de lujo—así lo denominan al automóvil oficialmente—figura hoy la concesión de licencia a favor del dignísimo y simpatiquísimo pagador de Obras Públicas, don Lorenzo González. Le ha comprado de sus dineros y le utiliza para ir de aquí para allá en su misión de alto funcionario administrativo del citado Ministerio en Avila. Es pequeño el coche, de los llamados «hueveras», lento en su andar, pero sólido. Para dos personas delante y una atrás. El alcalde, señor Paz, se siente muy satisfecho por este adelanto de locomoción en Avila, que hará con el tiempo muy familiar al automóvil, ahora no digerible para muchos.

Todavía en el Puente de Adaja llovieron piedras sobre el coche correo de El Barco-Piedrahíta, porque el día antes mató allí cinco gallinas y estuvo a punto de atropellar un chico. Ya esto no volverá a ocurrir, porque al chófer—persona muy buena—se le ha recomendado aminorar muchísimo la velocidad por la población. Ni los ciudadanos ni los animales están todavía hechos al ruido de los motores tan ingratamente ruidosos y al estrépito de las bocinas. Claro que hay conductores que son muy malignos y en ciertos sitios van como locos, sin importarles lo que puede suceder al prójimo. Un ejemplo lo ocurrido en Villatoro y en la Alamedilla. Tres puercos, dos corderillos y diecisiete gallinas fueron las víctimas. Y lo peor la pobre abuela que a la puerta de su casa hilaba, y uno de esos autos, alocados, se metió junto a la pared y le lespanzuró. No está justificado, pero sí se explica que el pueblo, dolido de la cruel injusticia, en un espacio de tiempo subsiguiente al criminal hecho, no dejara pasar por allí ningún auto, y hubo algún conductor que protestó y se le dio una soberana paliza. ¡Estaba delante de ellos el cuerpo de la anciana muerta! El teniente coronel de la Guardia Civil, con un capitán y 16 guardias civiles a caballo allí marchó, y con prudencia exquisita puso orden.

Lo del conductor del Puente no fue así, para evitar la muerte de unos marranos que no debían andar sueltos, se lanzó al otro lado y sacrificó las gallinas. Hay que tener mucha prudencia—concluyó el alcalde—y esto nos salvará, sino, acaso se produzca una lucha de cafres.

Gane 6.000 pesetas
mensuales aprendiendo serigrafía
MATER. Apartado 8.085. Barcelona

Sanatorio Médico-Quirúrgico-Tocológico F. LOPEZ LARA

SERVICIO DE: quirófano, oxigenoterapia, reanimación, rayos X, incubadora, habitaciones para enfermos y operados.
Avda. de Portugal, 9.—Teléfono 1073
Servicio nocturno: Teléfono 2514. C. S. 313.

Regulación del mercado de huevos

El intenso desarrollo alcanzado en estos últimos años por la avicultura española, y el perseverante afán de los avicultores de favorecer al máximo el fomento del consumo de huevos, ha conseguido la posibilidad de que con carácter oficial se establezca la libertad en el comercio y circulación de huevos, y que

el precio de este producto quede también libre.

A este respecto hemos de destacar las normas que señala la Circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, que inserta el «Boletín Oficial del Estado» del pasado 26 de marzo, por la que se regula el mercado huevo, en la campaña 1962-63.

En la misma, con el fin de evitar abusos cometidos por algunos detallistas que no tienen un elevado concepto de su responsabilidad y de su misión, dentro de la libertad de precio y de circulación, se fija para los mismos un margen comercial de 3 pesetas en docena, sobre los precios de compra que abonen, «viniendo obligados a que la mercancía que expendan se encuentre en perfectas condiciones de consumo, responsabilizándose en caso contrario».

No debe tolerarse que este producto de tanta importancia alimenticia, por lucrarse en demasía algunos intermediarios, se expendan al público a precios superiores al debido. Es posible que los detallistas que no tengan una clara conciencia de su cometido, sean los menos, pero consideramos que esto tiene su importancia, y viene en desprestigio de un gremio que está al servicio del público.

Hemos de destacar el último párrafo del artículo 4.º de referida Circular, en cuanto se refiere a la necesidad de constituir una reserva de huevos en frigoríficos, para asegurar el consumo en épocas de escasez. En este punto consideramos muy conveniente, que la Comisaría debía aclarar, en que momento considera oportuno, que esos huevos salgan al mercado nacional. En nuestra opinión suponemos que saldrán únicamente, cuando los precios que rigen el mercado interior alcance subidas excesivas. ¿Ycuáles son éstas? Si los precios son libres no hay tope. Pero podría tomarse como límite el que señaló la Circular de la última campaña, desde 27 a 38 pesetas, según el peso unitario, y se trata del primero o segundo periodo en que se clasificó la campaña.

El que la Comisaría de Abastecimiento aclare lo expuesto, tiene su importancia, pues ello vendrá a evitar la vacilación o el temor, que bien pueden aminorar el entusiasmo y los buenos propósitos de los avicultores, en cuanto se refiere al futuro desenvolvimiento de sus eficaces explotaciones.

Tiene el mayor interés que el mercado huevo, alcance en todas las épocas un normal desarrollo, des-

Sección Religiosa

MISAS DE HORA

SEIS Y MEDIA.—La Santa y Santo Tomás.

SIETE.—Hospital, Medalla Milagrosa y Santo Tomás.

SIETE Y MEDIA.—La Santa, Casa de Misericordia, Catedral y Santo Tomás.

OCHO MENOS CUARTO.—Las Madres.

OCHO.—Las Gordillas, Santa Ana, San Pedro, San Vicente, Santiago, San Juan, Inmaculado Corazón de María, Adoratrices, Gracia, Las Vacas, Religiosas Reparadores, Siervas de María, Mosén Rubí, La Santa y Santo Tomás.

OCHO Y MEDIA.—La Santa, San Antonio y La Catedral.

NUEVE MENOS CUARTO.—La Encarnación y Medalla Milagrosa.

NUEVE.—San Pedro, San Vicente, Santiago, San Juan, La Santa, Padres Paúles, Santo Tomás y Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles.

NUEVE Y CUARTO.—Santo Tomé.

NUEVE Y MEDIA.—Inmaculado Corazón de María, Hospital, San Antonio, Catedral y La Santa.

DIEZ.—San Pedro, San Vicente, Santiago, San Juan, La Santa, San Esteban y Santo Tomás.

DIEZ Y MEDIA.—Santa Ana, Inmaculado Corazón de María, Adoratrices, San Nicolás, Catedral y La Santa.

ONCE MENOS CUARTO.—San Juan.

ONCE.—San Vicente, Las Vacas, La Magdalena, San Segundo, San Antonio y Santo Tomás.

ONCE Y CUARTO.—La Santa.

ONCE Y MEDIA.—Las Gordillas y Santiago.

DOCE.—San Vicente, San Juan y Santo Tomás.

DOCE Y MEDIA.—La Santa, Inmaculado Corazón de María y San Pedro.

UNA.—Santo Tomé.

POR LA TARDE

CINCO.—San Pedro.

SEIS.—Santo Tomás.

SEIS Y MEDIA.—Inmaculado Corazón de María.

SIETE.—San Vicente.

SIETE Y MEDIA.—La Santa.

Diariamente se dice una misa a las once de la mañana en la Catedral.

pues que tanto se han incrementado las actividades de la avicultura, pues en este sentido, los organismos y entidades correspondientes, dan buen ejemplo de cuanto puede hacerse en otras ramas de la producción.

A. CANTOS TUDA

POLLITAS AMERICANAS, POLLITOS RECIEN NACIDOS POLLITAS DE 1 A 3 MESES AVICULTURA PRIETO

Comuneros de Castilla, 3
Teléfono 1573

Madres:

2.000 niños de Avila componen la Corte del Niño Jesús de Praga.

—¿Faltan sus hijos?

—Llévelos usted a La Santa el próximo domingo a las seis de la tarde. Sus niños se lo agradecerán.

Programa de Televisión Española

Para mañana

PROGRAMA DE SOBREMESA

3,00, Apertura y presentación; 3,02, El Día del Señor; 3,25, Telecrónica; 3,40, Noticiero de hoy; 3,45, Otro tiempo; 4,00, Buenas tardes con música; 4,15, Sesión de tarde; 5,15, Cierre.

PROGRAMA INFANTIL

6,00, Presentación; 6,02, Marianetas de Herta Frankel; 6,25, Seguimos con cine; 6,37, Matricula de Honor; 7,05, Rin-Tin-Tin; 7,30, Fin del programa infantil.

PROGRAMA DE NOCHE

7,31, Presentación; 7,32, Huckleberry Hound; 8,04, Domingo, edición extra; 8,30, Capitán de puerto; 9,00, ¡Gane su viaje!; 9,30, La Quiniela; 9,35, Cita con la muerte; 10,00, Pantalla deportiva; 10,15, Cine Club Musical; 10,30, Ventana mágica; 11,30, Telediario; 11,45, Versos a media noche. Momento musical. Recuerda... 12,00, Cierre.



Distribuidor exclusivo

García & San Prados, S. L.

Avenida de José Antonio, n.º 22
Teléfonos 1634 y 2451

DOW-UNQUINESA, S. A.

FABRICA DE MATAPORQUERA

Dispone de INTERRUPTORES DE GRAN VOLUMEN DE ACEITE

Dos interruptores «AEG»

Tipo CO 151/15—TENSION 15 KV.

Intensidad 350 A (Máxima de servicio)

> 15.000 A (Máxima durante 1 S)

> 12.000 A (Límite de desconexión)

Acionamiento: manual, frontal, por volante.

Un interruptor «AEG»

Tipo CO 251/20—TENSION 20 KV.

Intensidad 600 A (Máximo de servicio)

Capacidad a 20 KV—250 MVA.

Acionamiento: a distancia, FK—90.

Los tres interruptores son para instalación interior.

Para información, dirigirse a:

Dow-Unquinesa, S. A.—Mataporquera (Santander)

LA GOTA: UN PELIGRO QUE ACECHA A LOS BUENOS VIVIDORES

La vida sedentaria y el clima sirven para desencadenarla. -- Las mujeres, prácticamente inmunizadas contra esta enfermedad

Por el Dr. RETANA IZA

Se decía, no hace muchos años todavía, que la gota era una enfermedad propia de las clases más acomodadas de la sociedad: era una enfermedad de ricos. Hoy ha dejado de tener esta cualidad exclusiva, no porque los ricos hayan desaparecido, sino porque el género de vida, con siderado hace unos siglos como arquetipo de los poderosos está ya en el más absoluto de los desusos. Entonces, la gota respetaba a los peor dotados económicamente. Era excepcional el campesino, el obrero e incluso, el artesano que padecía la enfermedad. Hoy día, aunque en vías de desaparecer, la gota ataca, indistintamente, en todos los medios sociales.

La causa evidente de su descenso estriba en que los hombres de hoy raramente cometen los mismos excesos gastronómicos que antaño.

La gota consiste en líneas generales, en el depósito de los uratos procedentes del ácido úrico, que circula por la sangre, en los tejidos y articulaciones. El lugar de elección es el dedo gordo del pie, y el síntoma más llamativo un dolor atroz, agudísimo que sobreviene inesperadamente, en medio de la noche, y desaparece, casi siempre, al cabo de unas horas.

LA ALIMENTACION JUEGA UN GRAN PAPEL EN LA APARICION DE LA GOTA

Cabría preguntarse de dónde procede ese ácido úrico excedente que, transformado en uratos, se deposita en las articulaciones y provoca la aparición de la enfermedad. Al parecer, y entre otras causas no bien aclaradas, el exceso proviene de ciertos alimentos cuya desintegración y metabolismo no se realiza con regularidad. La carne, sobre todo, origina ese «stok» de uratos de tan desagradables consecuencias.

Así, pues, la alimentación juega un gran papel en la aparición de la gota. La mayoría de los gotosos suelen ser buenos vividores—o, como se dice ahora, tan presuntuosamente: gentes que saben vivir.

La vida sedentaria y el clima tampoco están exentos de responsabilidad como causa desencadenante. La gota es casi privativa de los climas húmedos y fríos, quizá porque en ellos es donde predomina la alimentación a base de carne y el consumo de bebidas alcohólicas. Igual ocurre con el sedentarismo. La vida ociosa, inmóvil, reduce la actividad energética del organismo y fomenta, en gran manera, el depósito de los uratos en las pequeñas articulaciones de las extremidades inferiores.

Aparte de estos factores ya expuestos, la gota puede desencadenarse a causa de un «shock» o trauma físico o psíquico. Un período prolongado de intenso agotamiento, una

infección grave, un estado emotivo, unas preocupaciones reiteradas materiales o afectivas, provocan, en ocasiones, la aparición de la enfermedad.

LAS MUJERES, PRACTICAMENTE INMUNIZADAS

Todavía están frescas en el recuerdo aquellas sabrosas estampas de nuestros primeros años estudiantiles, con unos señores medievales postrados en sillones frailunos, con la pierna extendida sobre un almohadón y el pie rodeado de blancos lienzos, hinchado y dolorido. Sus ascendientes también padecieron de gota, lo que parece ratificar la doctrina semihereditaria de la misma.

Esto explicaría, además, por qué hay un buen porcentaje de gotosos que siempre se han conducido con sobriedad en comidas y bebidas. El viejo dicho popular de que los hijos inocentes pagan las penas de los padres culpables vuelve a confirmarse.

Parece, pues, que existe cierta predisposición genética a sufrir la enfermedad. Enfermedad que, por lo demás, no tiene la costumbre de ocasionar la muerte. Un gotoso puede alcanzar una edad muy avanzada, incluso con un estado general satisfactorio.

Es curioso el hecho de que las mujeres están, prácticamente, inmunizadas contra la gota. ¿Por qué? ¿Acaso no son tan comilonas como los hombres? ¿No llevan—en esta época, al menos—el mismo tipo de vida? ¿No tienen la misma herencia, idénticos antepasados y análogos enfermedades? Lo cierto es que entre las mujeres solo se encuentran casos excepcionales y casi siempre después de la menopausia. Es decir, cuando la secreción de hormonas femeninas es mínima. De lo que puede deducirse que las secreciones internas poseen una marcada influencia sobre esta enfermedad, bien sea en sentido positivo (hormonas masculinas) o negativo (las femeninas).

Los remedios abundan, tanto en el terreno farmacológico como en el

Nosotras, las mujeres

ENERGIA

por ANGELES VILLARTA

Y la voz es alegre y la respuesta, también.

Ir al monte significa dos horas de ruda caminata a pie. Y ya en el monte la búsqueda de ramas secas de árboles caídos y útiles para desgajar, y con todo ello formar un haz pesado y tumultuoso, cargarlo sobre la cabeza y así emprender nuevamente el camino hasta casa para alimentar el fuego de la cocina.

—¿Vamos «por el mundo»?

Y la voz es igualmente risueña aunque picotee la escarcha de la noche. «Ir por el mundo» supone cargar con una caja de madera repleta de pesca; salir de madrugada corriendo por la cinta de la carretera o por el pedregal de los caminos apurando los minutos porque otras mujeres pueden seguir y una pesaña de tiempo equivale a una mayor ganancia. Y en la mañana campesina que se despierta con chimeneas humeantes y establos abiertos, ahí llegan las pescadoras con su pregón realizando trueque de la cosecha del mar con la de la tierra. Cambiando peces por fruta, verdura, huevos, tocino fresco y morcillas opulentas.

—¿Vamos al río?

El río está lejos y es preciso cargar la ropa y el cuerpo cimbreado, como si no conociera el esfuerzo, marchar allá donde los castañares tejen sombra apretada y hundir, una y mil veces, la mano en la corriente fría entre canticos que puntea el golpe de las prendas sobre la piedra.

Y en las tardes del otoño y del invierno llegar hasta el mar para robarle algas, excelente abono para sus tierras breves como pañuelos de niño, donde recogen un puñado de alubias, y patatas blancas y sabrosas, y berza rizada y tierna y hasta geráneos para alegrar en un viejo cacharro la casa.

Y a estos trabajos hay que añadir los otros del hogar, realizados todos con animación; fregar los enseres de la cocina a la puerta de casa; lustrar los zapatos del hombre y planchar la camisa para que vaya, como debe ser, a misa y luego a beber una botella de sidra; coser; lavar y peinar a los chiquillos que les gusta llevar como si fueran príncipes; y preparar la comida.

Y así todos los días. Desde que amanece hasta que la noche deja caer sobre las cosas su silencio. Una jornada y otra con numerosas maternidades y un sentido exacto del deber.

Estas mujeres cantan constantemente y poseen un sentido hondo del humorismo, del humor que ejercen comenzando por reír de sí mismas. Desconocen el esfuerzo de los débiles, de esos que por estar bien sentados precisan un gran esfuerzo para levantarse. Y, en muchas ocasiones, no concluyen el esfuerzo.

Ellas es como si siempre estuvieran en pie. Y más que el airoso movimiento de una Diana cazadora poseen la irradiación de una fuerza poderosa. La de la Energía. Con mayúsculas.

La alegría no se adquiere en ningún comercio. La alegría es un modo de ser de corazón recio.

Lo estoy comprobando todos los días.

—¿Vamos al monte?—se preguntan una a otra mis vecinas.

El nuevo Código de Circulación

MADRID.—Se espera que dentro de este año sea promulgado el nuevo Código de Circulación en sustitución del actual que data del 25 de septiembre de 1934. Constituirá un verdadero Código fundamental, con apenas 100 artículos: es decir, un cuerpo sustantivo de normas generales, que serán desarrolladas por normas jurídicas de rango inferior.

Entre sus novedades más importantes figuran la instauración de anotaciones de transmisión en el «cartón» o Permiso de Circulación del vehículo, y la sustitución de la retirada definitiva del carnet, en caso de infracción, por la suspensión o anulación por plazo de diez años, con posibilidad de rehabilitación.

También se está preparando una nueva Ley Penal del Automóvil, que no hay que confundir con las normas sancionadoras que establece el Código de la Circulación. Las sanciones del Código tienen carácter administrativo, y castigan las meras infracciones reclamatorias, prescindiendo de ulteriores responsabilidades, mientras que la Ley del Automóvil tiene por objeto el castigo de los delitos cometidos en personas o cosas con ocasión de utilizar un vehículo.

Caso de aprobarse ambas leyes, España se colocaría en el grupo de legislación más avanzada en esta materia.—LOGOS.

puramente naturista. Sin entrar en detalles, puede asegurarse que sacrificando «algo» los placeres de la buena mesa se puede prevenir, cuando no curar, esta enfermedad que, a pesar de estar casi en desuso, sigue ocasionando víctimas.

(Colaboración LOGOS.)

!!!Por fin la calvicie puede ser evitada!!! EI CAPILAR AGUP es único y tajante

!!!Verdaderamente asombroso!!! En siete horas evita la caída de su pelo. Deja su cabeza libre de caspa bien seca, bien grasosa, con solamente cuatro fricciones de CRECEPELO AGUP. Llevará usted su cabellera siempre limpia, fuerte y libre de esa engorrosa caspa que tanto afea su atuendo y pelo.

!!!SEÑORA!!! EI CRECEPECO AGUP, no es solamente para caballeros. AGUP, está elaborado con perfumes distintos, aunque los efectos sean idénticos. AGUP, no engrasa el pelo. AGUP, abueca su cabellera y se seca en un minuto. AGUP, es único por la eficacia tan eficiente que admira y le hace ser el favorito. Solamente usando AGUP, se puede comprobar la veracidad de lo que se dice.

!!!CABALLERO!!! Usando AGUP, jamás será calvo. Si su pelo está débil use AGUP y en dos meses recuperará la fortaleza perdida. Si solamente le queda pelusilla, usando AGUP, la fortalecerá llegando a conseguir lo que nunca hubiera soñado. ¡Adquiera hoy mismo AGUP. Pídalo en Farmacias, Perfumerías y Peluquerías.

Caballero, la Casa Agup, posee un masaje facial algo fuera de serie. Su título: GELIDO REAL. Lo hay suave y fuerte. Ambos con perfumes distintos.

Si su profesión está relacionada con el hogar, el Montepío «DIVINA PASTORA» es su Montepío, Avila, San Juan de la Cruz, 8.

Ternereros Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez, Avenida José Antonio, 23.

Tribunal de Oposiciones a Ingreso en el Magisterio Nacional

Tribunal N.º 2. Maestras. Avila

Relación, por orden de sorteo, de las opositoras aprobadas en el primer ejercicio de la oposición, con las puntuaciones obtenidas en el mismo:

Número 1, María del Carmen González Moyano, 10,20 puntos; 4, María del Carmen González San Agapito, 15,25; 5, Antonia Jiménez Yáñez, 14,75; 7, María de la Concepción Fragua González, 9,25; 8, Demetria Nieto Herráez, 12,95; 10, Arsenia Peinado Rodríguez, 9,50; 11, María Jesús Romo Mañoso, 9,50; 13, Rosa María Sánchez García, 11,00; 14, María del Carmen Sáez Morales, 11,50; 16, María del Carmen Galán Jiménez, 10,75; 17, María Purificación Hernando Martín, 11,75; 18, María Antonia Blanco García, 9,25; 19, Piedad Benito Ovejero, 12,90; 20, Juana Encabo Rodríguez, 14,00; 21, María Concepción Martín Herrero, 14,50; 23, Juana Pérez Arribas, 12,20; 24, Eutimia Muñoz Martín, 11,60; 25, Ana María Aguirre González, 12,50; 26, Rafaela Jiménez Sánchez, 9,00; 28, Polonia Corral Martín, 12,30.

Número 29, Cecilia García Sastre, 10,50 puntos; 30, María del Rosario Martín González, 16,55; 31, Ana María González González, 16,90; 32, María del Carmen García Aldea, 13,10; 34, María Sonsoles Casimiro Chapinal, 11,75; 35, María Jesús Ríos de Jaén, 10,75; 36, Otilia Martín Martínez, 12,75; 38, María Lucía Muñoz Poves, 15,90; 39, Bárbara García Pérez, 11,55; 40, María del Carmen Martín Herrero, 12,40; 41, María del Pilar Majadas Gómez, 11,05; 42, Lorenza Hernando Sánchez, 12,25; 45, María Inmaculada Martín Álvarez, 10,15; 46, Blanca Nieves López Sánchez, 9,75; 49, María Teresa Lucas Vicente, 9,75; 51, Pilar Rodríguez Palacios, 12,75; 52, Josefa Antequera Hernando, 12,50; 55, Luisa Gómez Sánchez, 9,00; 56, Angela Jiménez Soría, 11,90; 58, Teresa Rogado Poveda, 11,50; 59, Julia Sánchez García, 9,00; 60, María del Carmen Elices Casero, 12,00; 61, Agustina Martín de la Fuente, 10,75; 62, María Victoria González Herrero, 11,95; 63, Cecilia Corral Martín, 9,75; 64, María Cruz Martín Jiménez, 15,15; 65, María del Carmen Ortega Jiménez, 9,85; 66, Milagros García Sánchez, 13,10; 67, Elicia Martín Jiménez, 12,60; 68, María Teresa Esteban Jover, 10,60; 69, Isabel García Herrero, 10,85; 70, María del Carmen Hernández Vergara, 9,00; 72, María del Carmen Rodríguez Calleja, 10,60; 73, Leonides Jiménez Hernández, 11,10.

Número 74, Manuela Hernández Martín, 9,45 puntos; 75, Julia Garzón Vacas, 9,00; 76, María Gontán Arroyo, 12,85; 79, Ana María Portillo Casado, 9,75; 80, María Jesús Sáez Monasterio, 16,50; 81, Lucía Muñoz Esteban, 11,20; 82, María Isabel Sáez Guadaño, 11,60; 83, Angela Pérez Blázquez, 12,80; 84, Luisa Posadas Sánchez, 10,85; 85, María Mercedes Díaz Muñoz, 14,50; 86, Consuelo Arroyo Jiménez, 10,60; 87, Mercedes Sánchez García, 12,35; 88, María Sonsoles Arévalo Jiménez, 14,00; 89, Alejandra Pérez Jiménez, 11,70; 91, Aurea Melibea González Villamil, 12,65; 92, Emeteria Sánchez Blázquez, 13,10; 97, María Inmaculada Rodríguez Acebedo, 12,90; 99, Felicitas González García, 12,10; 101, María de las Angustias

González Alonso, 11,95; 104, Gregoria Sáez de la Calle, 10,75; 105, María Teresa García Rodríguez, 13,75; 106, Amalia Buiza Fernández, 11,10; 107, María de los Angeles Jiménez Villadediana, 13,40; 108, Adelina Galán Galán, 14,40; 109, Balbina Herrero Alonso, 13,75; 110, María del Pilar Jiménez Martín, 15,40; 111, María del Pilar Jiménez Jiménez, 13,00; 112, Ludivina Antonio Enríquez, 9,00; 113, Emiliana Rodríguez Gallo, 9,75; 115, Isabel González Náñez, 10,60; 116, María del Carmen Gonzalo López, 11,00; 120, Teresa González del Río, 12,80; 121, Juana Gómez Molinero, 11,15.

Número 123, María Teresa López Rodríguez, 9,00 puntos; 124, María del Carmen Hernández Martín Romero, 13,50; 125, María de las Mercedes de la Peña Buenadicha, 10,10; 127, Rafaela Jiménez Yáñez, 12,50; 128, Sagrario Martín Rodríguez, 10,10; 129, Servanda González Díaz, 13,15; 130, María del Rosario Rego Rey, 12,05; 131, Ana María Delgado Veredas, 11,35; 132, María Rafaela Fernández Miguelez, 12,15; 133, María del Pilar Sánchez González, 10,45; 134, Carmen García Herrero, 11,35; 137, María del Carmen Díez Gómez, 10,35; 139, María Magdalena Blázquez Martín, 10,55; 10, Teófila Petra Berrón Martín, 10,35; 141, Eufemia Martín González, 13,65; 146, María de los Angeles Hidalgo Fernández, 10,05; 148, Teófila González López, 11,95; 149, María de los Milagros Ruano Méndez, 11,25; 151, Isabel Alonso Arrabal, 10,70; 153, Valeriana Gil Méndez, 16,15; 154, Esperanza Hernández Páramo, 9,00; 155, Emérita Martín Martín, 12,90; 157, Cecilia Guzmán Pérez, 13,60; 158, María del Carmen Garzón Vacas, 10,70; 159, Ana María López Gómez, 16,65; 160, María Teresa Acosta Núñez, 11,10; 162, Regina López Iglesias, 13,40; 163, María del Sagrario González Sánchez, 14,35; 165, María Soledad Álvarez Rodríguez, 15,05; 167, María Sonsoles Sánchez Jiménez, 11,35; 168, María Jesús Hernández Jiménez, 11,35; 169, María del Carmen Burgos Gallego, 11,50.

Número 170, Margarita López Perrino, 11,50 puntos; 171, María Rosa Gilsanz Goñi, 11,75; 173, María Teresa Báez Hernández, 12,40; 174, Marina Bermejo Bermejo, 9,25; 175, María de la Concepción Curto Corral, 14,15; 176, Eulalia María Herrero Pindado, 14,45; 177, María Lourdes Marchesi Mesa, 9,50; 178, María Teresa Jiménez Blanco, 13,95; 180, Raquel Rubio Hernández, 11,45; 181, Esther Ortiz Lariño, 10,50; 182, Jacinta Prieto Pérez, 9,15; 184, Sonsoles Martín Oviedo, 11,15; 187, María Sonsoles Partearroyo Zurdo, 10,60; 188, María Paz Martínez Sánchez, 11,90; 189, Isabel Muñoz Arrabal, 13,00; 190, Florentina Blanco García, 15,40; 191, Emilia Limón Madueño, 12,50; 193, Cándida Jiménez Martín, 11,65; 195, María del Pilar Jiménez Álvarez, 10,85; 196, María de los Angeles Rodríguez López, 14,15; 197, Blanca Sáez Gutiérrez, 10,30; 198, Isidora Barroso Barroso, 14,05; 199, María del Rosario Pérez Martín, 14,50; 201, Julita Hernández Rojo, 13,50; 203, María Esther Sánchez Morán, 12,75; 204, Paula Esteban Gallego, 12,60; 206, Isabel González Díaz, 12,25; 207, Benita Redondo Bermejo, 13,75; 208,

COSAS QUE PASAN

Rivilla y los viajes en avión

Rivilla: ya lo anunciábamos ayer, vino a Avila después del partido último del Metropolitano.

—He querido despedirme de mis padres, de mis hermanos, de mis amigos, antes de marchar a Chile.

Rivilla, como se sabe, componente de la Selección Española de Fútbol, sale el domingo de Barajas con dirección al escenario de los Campeonatos Mundiales futbolísticos.

—¿Satisfecho?

—Si te digo la verdad, el avión me preocupa mucho. Por lo demás, feliz.

Y Feliciano Muñoz Rivilla nos cuenta una de sus muchas anécdotas surgidas en uno de sus ya muchos viajes por Europa y América

—¿Dónde vas?

—De boda.

—¿Dónde?

—No se pregunta, a

Piquío

El mejor para bodas y banquetes Estrada, 2.—Teléfonos 1418.-P. 1056

AMA DE CASA CERES,

sirve pollos asados a domicilio
Teléfonos 1822 y 2449

Calificación moral de espectáculos

Cine Lagasca. — «Empezó con un beso» (3-R).

Teatro Principal. — «Esta pícaro colegiala» (3-R).

Gran Cinema. — «Solo un testigo» (3)
Cine T. L. de Victoria. — «Ama Rosa» (3).

(1), todos (Incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDACION.

SE VENDEN

20 obradas de tierra y 2 de prado en el término de La Alamedilla. Para tratar, con el cartero de Peñalba.

Pérdida vaca de leche de 6 a 7 años, con ramal atado a los cuernos y éstos vueltos hacia arriba, y lado derecho de la paleta pelado. Avisar a Alejandro Jiménez, plaza de San Nicolás. 9. Avila.

Necesitamos AGENTE para la venta de
Extintores de incendios

Absoluta reserva.

Escribir señor Ruiz. Apartado 4119. Madrid

Antonia Carabias Rodríguez, 9,75; 210, Eloisa Manso Muñoz, 13,20; 211, Eustasia M. López González, 11,35.

Se convoca hasta la Opositora número 25 para el próximo día 25, a las nueve de la mañana, en la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús» para realizar el ejercicio oral, segundo de la Oposición.

Visto Bueno. La Presidente, *María Antonia Ruiz*.—La Secretaria, *Felicitas S. Revilla*.

y que justifica esta aversión a los viajes por el aire.

—Fue en nuestro desplazamiento a Bulgaria. El avión que nos llevaba, al llegar a Sofía encontró inconvenientes para aterrizar y estuvimos más de media hora dando vueltas de acá para allá, con los nervios en todos nosotros que puedes suponer.

Hablamos ahora de la Selección, de Helenio Herrera, de sus compañeros:

—La Selección, no cabe duda, que ha ido a más. Está en un buen momento. De Helenio Herrera, al que ya conocí de cerca en otra ocasión en que actué en la Selección, puedo decir que ahora está más moderado. Respecto a los compañeros todos nos llevamos muy bien, pero es natural que sea con los del Atlético, mis compañeros de todo el año, con los que más amistad tenga.

—¿Cuál es tu juicio de los Campeonatos del Mundo vistos desde el ángulo español?

—Si ganamos a Checoslovaquia el próximo día 31 es fácil llegar a las semifinales. De todas formas va a estar dura la lucha. Pero llevamos los mejores entusiasmos.

Rivilla ha estado viendo su hermosa Estación de Servicio, que se alza en la carretera de Toledo, próxima al Colegio de Menores y ante la gran pista que nos unirá más rápidamente con Madrid.

—Siento muchísimo no estar a la inauguración. Ya me lo contaréis.

Nuestro futbolista internacional, sigue igual de sencillito. Amable, como siempre. Simpático con todos. No se ha dejado influenciar lo más mínimo por los millones que le rondan. Por las ofertas que para él se dicen del Barcelona, del Real Madrid, de Italia, donde ahora está el tesoro futbolístico... Y Rivilla lo merece.

Pero dejemos esto a un lado. Ahora es Chile el objetivo. El domingo, a las once de la mañana se reunirán todos los seleccionados en el hotel Zurbano de Madrid y por la tarde emprenderán el viaje.

—Quiero dejar bien alto el pabellón español y yo, personalmente, el abulense.

Buen viaje y buena suerte...

PP-L.

Sánchez Prieto

MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis

Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba 4, 2.º (C. S. 302)

La exportación de agrios

MADRID.—Hasta el día 6 de mayo pasado se han exportado 1.069.429 toneladas de agrios: de naranja 952.372 toneladas, de mandarina 87.077, de limón 27.756 y de pomelo 2.224 toneladas.

Entre los países compradores va en cabeza Alemania, seguida de Francia e Inglaterra. Dada la altura de la temporada en que nos encontramos se aprecia un descenso en el envío a los distintos países. En la primera semana de mayo el tonelaje enviado a los países compradores ha sido de 21.113 toneladas, con ligera prioridad de los envíos a Francia a la que sigue Alemania.—LOGOS.

Memoria de la Jefatura de Obras Públicas

(Viene de 1.ª página)

el tramo de 8 kilómetros comprendido entre el final de la Variante de Arévalo y el límite de la provincia de Valladolid. Esta obra se terminará en el presente año 1962.

Se ha empezado en esta misma carretera el proyecto de acondicionamiento de los kilómetros 102,300 al 104, 230 y del 108,800 al 116,100 por un importe de 24.212.272,16 pesetas, que deberá quedar terminado en el año 1963.

Se ha terminado la variante de Adanero, que ha permitido eliminar un punto negro doblemente peligroso que existía en la intersección de la referida carretera, con la de ADANERO A GIJON (por Valladolid).

Se prosiguieron las obras de ensanche y mejora de la carretera comarcal de ALCORCON A PLASENCIA en el trayecto comprendido entre Piedralaves y La Adrada, que suprime la actual travesía de esta localidad.

También se han activado las obras de la variante de «La Mariviuda» en los kilómetros 149-150 y 151 de la carretera de MADRID A SALAMANCA, que suprime 11 curvas peligrosas, produciéndose un sensible acortamiento.

Se prosiguieron las obras de mejora (ensanche y acondicionamiento) del tramo de 5 kilómetros de la carretera Nacional de TOLEDO A VALLADOLID (Sección de Avila a Arévalo) kilómetros 5,500 al 13,000, a continuación del tramo inicial de 5,5 kilómetros recientemente ensanchado y mejorado.

Asimismo se ejecutó la variante de La Torre, en la carretera Nacional de SORIA A PLASENCIA (Sección de Avila a Piedrahita) suprimiendo varias curvas muy peligrosas.

Se acabaron las obras de supresión y mejora de 48 curvas en la carretera Nacional de TOLEDO A VALLADOLID, en el trayecto comprendido entre la Presa de Burguillo en el río Alberche, hasta el límite de la provincia de Madrid, y en esta misma carretera se han iniciado en diciembre último, las obras de supresión y de mejora de 34 curvas y de tres pequeñas variantes en el trayecto desde esta capital a El Barraco (25 kilómetros).

OBRAS DE NUEVA CONSTRUCCION

Se recibió definitivamente el tramo cuarto de la nueva carretera directa de Madrid a esta capital por El Escorial y Las Navas del Marqués, que comprende el trayecto desde el límite de la provincia de Madrid, hasta Navalperal de Pinares, habiendo quedado suprimido el peligroso paso a nivel con el ferrocarril, que existía en este pueblo.

Se ha continuado la ejecución del trozo sexto que arranca en esta capital y que llega hasta el pueblo de Tornadizos.

Asimismo se ha intensificado la construcción del trozo primero que comprende 6,800 kilómetros de la carretera local de CRESPOS A NOHARRE (Crespos a Collado de Contreras).

ARBOLADO

Se han plantado en las márgenes de las más importantes carreteras de esta provincia, 21.500 chopos de diversas especies que se han mejora-

do los viveros de Arévalo, Piedrahita y Lanzahita.

SENALES

Se ha completado la señalización de varias carreteras, repintándose las instaladas en otras muchas.

PARQUE DE MAQUINARIA

Se ejecutaron las obras de ampliación de una nave del Cocherón efectuándose otras varias mejoras en dicho edificio; la maquinaria se ha incrementado con tres nuevos camiones volquetes de tres toneladas, una mesa vibradora para fabricar señales de hormigón armado, un grupo de soldadura eléctrica, y se ha renovado y mejorado gran parte del utillaje general.

EVOLUCION DEL TRAFICO

Es notoriamente ascendente en las cuatro carreteras nacionales, MADRID A CORUÑA, MADRID A SALAMANCA, SORIA A PLASENCIA Y TOLEDO A VALLADOLID, que en varias direcciones cruzan la provincia, cifrando el aumento en un 5 por 100 como promedio, tanto al de tránsito, como al que se inicia o termina en la provincia de Avila.

Asimismo se aprecia aumento similar en la carretera comarcal de ALCORCON A PLASENCIA, que recorre todo el Sur de la provincia a lo largo del Valle del Tiétar.

En las zonas turísticas de las citadas carreteras, así como en las restantes que se desarrollan por los lugares más pintorescos, tales como los Valles del Alberche, de Iruelas, del Adaja y del Tormes y toda la zona de alta montaña de Gredos y del Puerto del Pico, se nota un acusado aumento de tráfico del turismo nacional y extranjero, especialmente los domingos, en las fiestas y sus vísperas, hasta el punto de que en dichos días llega a acrecentarse hasta veinte veces el IMD de dichas carreteras.

Debemos asimismo consignar que en las reformas geométricas y acondicionamientos realizados en estos cinco últimos años, se han conseguido acusados acortamientos de tiempo en algunos itinerarios de las líneas regulares de viajeros y mercancías, con la consiguiente repercusión favorable para la economía nacional; apreciándose asimismo una sensible reducción del número de accidentes, por lo que es una orientación que debe continuarse, ya que la red actual de Avila, por la complicada orografía de la provincia, adolece de trazados de circulación peligrosa por sus numerosas curvas y contracurvas de reducido radio y de escaso anchó de las explanaciones y afirmados.

INVERSION

El importe líquido total de lo gastado en los trabajos y obras de toda clase que quedan reseñados, ha ascendido a cerca de 26 millones de pesetas.

Organización Nacional de Ciclos

Número premiado el día 18, el 445.

Embajada artística de Andalucía

Alfonso Parras presenta mañana en Avila una excelente muestra de su obra pictórica

Hasta entonces la fama había venido a Torredelcampo por el camino del cante. Su bella tierra, su color, su luminosidad, sin embargo, tenían mayor fuerza, tanta fuerza en otro sentido. Y surgió en Torredelcampo quien plasmara en lienzo aquellos valores. Y los de Jaén, su capital. Y cuantas cosas bonitas han ido pasando ante sus ojos.

—Mi pintura no es más que lo que veo. Natural. Sin «ismos» ni complicaciones, aunque con el sello personal que pueda darle mi interpretación.

Alfonso Parras nació en el pueblo jiennense de Torredelcampo. Hace veintiocho años. Y en seguida vio definida su vocación.

—Yo seré pintor.

Y al amparo de aquella firme decisión. Con el impulso de ese convencimiento, sin ceder ni un palmo en la voluntad, llegó al fin ese día que en todo se sueña. Esa fecha que marca el punto de arranque decisivo.

—Muy pequeño todavía ingresé en la Escuela de Artes y Oficios de Jaén, pensionado por el Frente de Juventudes.

Alfonso Parras, desde aquel instante fue labrando su personalidad. Con los años fueron tomando forma y carácter los débiles trazos de principio. Otra nueva etapa iba a

Los Municipios abulenses

(Viene de la página 1.ª)

Esta Comisión ha procedido ya a delimitar las diez comarcas censales en las que se han agrupado los 268 municipios abulenses a efectos de inspección, organización y asesoramiento. Las cabeceras se han establecido en las siguientes localidades, atribuyéndoseles los términos municipales inmediatos en la proporción que se detalla: Avila primera. 30 municipios; Avila segunda, 34; Arenas de San Pedro, 18; Arévalo, 26; El Barco de Avila, 31; Burgoondo, 21; Cabezas del Villar, 28; Cebrenos, 19; Fontiveros, 28 y Piedrahita, 23. A su vez estas diez comarcas se han asignado por mitad, a los dos inspectores técnicos provinciales nombrados por la Superioridad, correspondiendo las comarcas de Avila, Burgoondo, Cabezas del Villar y Piedrahita al señor Del Pozo, y las cinco restantes al señor Fernández Cabezo.

La Comisión Ejecutiva Provincial tiene ahora en estudio un plan detallado de visitas de inspección a todos y cada uno de los municipios de la provincia dentro de las comarcas respectivas, a fin de asesorar al personal encargado de la primera enumeración censal, asegurándose en todo momento de que los cuestionarios básicos quedan perfectamente diligenciados y de que la recogida de datos primarios se realiza en su día de manera completa, veraz y exacta.



iniciarse en seguida ante el joven pintor.

—Sí, a raíz del primer premio que me concedieron en 1959 en la Exposición Nacional que organiza el Ayuntamiento, otra Corporación, la Diputación Provincial, me pensionó para ir a Roma. Y allí estudié los movimientos pictóricos del momento, sin olvidar naturalmente, lo clásico que siempre me interesó.

Las palabras de Alfonso Parras son firmes. Concretas sus ideas. Luminosa y clara como su pintura la conversación. Y con lo simpático de ese deje andaluz que es tan agradable.

—También, cómo no—dice jocosamente—, he ido a París y he «vivido» esos ambientes artísticos que parecen obligatorios para todo pintor. Pero, repito, afortunadamente ningún «ismo» se apoderó de mí.

Alfonso Parras es un joven con aspecto varonil. Podría muy bien ser uno de esos deportistas famosos que van de acá para allá. El, sin embargo, con esa apariencia externa, tiene algo que es lo poco común. Posee una fina sensibilidad que se refleja en sus obras, en su charla, en su manera de actuar.

Alfonso Parras, también, todas son cualidades, es modesto. Me cuesta arrancarle la relación de éxitos con que ya cuenta a pesar de su corta carrera aún.

—Aquel Primer Premio Nacional del cincuenta y nueve y ahora, más recientemente, me galardonaron con los Primeros Premios de Pintura y de dibujo, en el Certamen de Artes Plásticas de Jaén.

Alfonso Parras bajo el patrocinio de la organización Sindical, se presenta mañana en el salón de la Caja Central de Ahorros con una Exposición, en la que va a exhibir diecisiete lienzos con motivos de Jaén. Pero no es esa su única especialidad.

—Pinto retratos también, pero el paisaje me gusta más.

El pintor jiennense tiene ahora mucha ilusión por conocer la Andalucía de Avila: Arenas de San Pedro, el Valle del Tiétar, el Barranco de las Cinco Villas.

—Todo ello, me han dicho, ofrece escenarios maravillosos para pintar. Y quiero llevármelo por si pudiera surgir una exposición de Avila en Jaén.

Alfonso Parras da los últimos retoques a su exposición. Tendrá éxito, sin duda. Sus cuadros se entienden, no hace falta explicarlos. Reflejan con elegancia y claridad lo que quieren reflejar.

Seguro que ya está empezando Torredelcampo a tener fama por ser la patria chica de un buen pintor...

Academia de Conductores
VELASCO
COCHES SEAT 600, 1400
PROVISTOS DE DOBLE MANDO
AVILA

Cultivo del sorgo

Divulgaciones del Servicio de Extensión Agrario

En las explotaciones agrícolas se debe tender a producir para que éstos sean transformados en carne, pudiendo contar de esta forma con un número de cabezas de ganado que a la vez que consumen estos productos elevando su valor, aumenten los jornales de la explotación y produzcan estiércol que tan necesario es para restituir al suelo, en forma de materia orgánica, el humus que paulatinamente va desapareciendo llegando a agotarse si no fuera por estas adiciones y las que suministran los restos de las cosechas.

No sólo esta idea debe estimular al agricultor a obtener productos para la alimentación del ganado sino también la de procurar modificar la alternativa que lleva en el secano de año y vez, sembrando un año para hacer el siguiente barbecho, cambiando éste algunos años por un semi-barbecho.

Para hacer el semi-barbecho es necesario escoger una planta que resista lo suficientemente la sequía que es probable va a existir en el verano y primavera poco lluviosas.

En los regadíos no sucede este problema de escoger una planta que resista la sequía, sin embargo en el secano es imprescindible que la planta a sembrar llegue a su máximo desarrollo antes de que las reservas de agua, que puede haber almacenado en el suelo, sean escasas.

Hasta ahora se ha venido cultivando con éxito el maíz obteniendo cosechas remuneradoras de 1.400 a 1.600 kilogramos por hectárea, realizando la siembra con una densidad de 2 plantas por metro cuadrado.

Este cultivo se ha visto mermado por esta clase de siembras por el «sorgo» por ser éste más resistente a la sequía y sus rendimientos ser mayores. El sorgo es un cereal de las mismas características alimenticias que el maíz, si bien éste tiene un 2 por 100, aproximadamente, menos proteínas digestibles y algo más de grasa.

Para algunos animales, como la oveja y la gallina, no se necesita molturarle, sin embargo para otros, como la vaca y el cerdo, es recomendable suministrar el sorgo en harina.

Al realizar la siembra de este cereal es imprescindible que el suelo se encuentre limpio de malas hierbas para evitar que éstas roben las sustancias disponibles, que existen en el terreno, para la alimentación del sorgo.

No se debe sembrar si la temperatura del medio ambiente no se aproxima a los 20 grados. Por tal motivo no se puede aconsejar fecha fija de siembra del sorgo por depender del clima de la comarca donde se vaya a realizar esta actividad. Como norma general la época aproximada es del 20 de abril al 20 de junio.

Como estas siembras se realizan en secano hay que tener presente un factor muy decisivo que es la humedad. Muchas veces habrá que realizar la siembra con 15 grados de temperatura, si hay humedad, para evitar que ésta se pierda y se corra el riesgo de que no nazca.

La cantidad de semilla a emplear es aproximadamente de unos 6 kilos por hectárea, en secano, esto en tierras que contengan una humedad corriente, en fincas muy húmedas

la densidad de siembra será superior necesitándose unos 8 ó 9 kilos.

Se pueden hacer las siembras en llano enterrando la semilla unos 4 centímetros, en el caso de haber humedad superficial, si no es preferible sembrar alomando.

La densidad de siembra será de 80 centímetros entre líneas y 25 de golpe a golpe.

Se dejarán los brotes que salgan de la planta madre para evitar que nazcan otros nuevos. Si se cortaran los primeros la planta se debilita y gasta energías para echar otros, si se volvieron a cortar brotarían por tercera vez, por tal motivo es conveniente dejar los primeros brotes los cuales llegarán a echar espiga que aunque no sea del tamaño a la que proviene de la planta primaria, se aproxima.

Los cuidados de cultivo son parecidos a los de otra planta, se debe evitar la presencia de malas hierbas para que no roben la humedad y sustancias necesarias en la alimentación de la planta del sorgo.

Aunque este cereal es poco exigente en agua y sustancias nutritivas, dará más si se le prodigan los cuidados encaminados a almacenar en el suelo tales elementos.

El agua se puede retener por medio de binas que supriman las malas hierbas y destruyan la corteza superficial del suelo, evitando con este procedimiento que la evaporación del agua del suelo sea más intensa.

Las sustancias nutritivas se pueden facilitar por medio de los abonos minerales siendo recomendables

Atlético de Madrid-Real Avila jugarán mañana, en terreno madrileño, el partido de la Copa Ramón Triana

Residencia Provincial-San Fermín, de Madrid, en San Antonio (fase de ascenso a Segunda Regional)

El encuentro del torneo Copa Ramón Triana que mañana, en campo madrileño, disputarán el Atlético de Madrid y el Real Avila nada puede dar ni quitar a ninguno de los contendientes. El trofeo ya tiene dueño, por anticipación; el Real Madrid que suma hasta el momento 51 puntos y que, aun perdiendo los cuatro partidos que le quedan por

emplear por hectárea las siguientes cantidades:

Superfosfato de cal 18 por 100 200 kilogramos.

Sulfato amónico 100 kilogramos.

Cloruro potásico 50 kilogramos.

La recolección de esta planta es factible hacerla con máquina cosechadora o trilladora, procurando que la velocidad de los cilindros sea menor que para cosechar el trigo.

El almacenaje del sorgo se hará cuando contengan sus granos menos del 15 por 100 de humedad, necesitando para conseguir estos fines que haya madurado bien la cosecha en el campo.

Cuantas dudas tenga el lector para llevar a cabo este cultivo, puede dirigirse a la AGENCIA COMARCAL DEL SERVICIO DE EXTENSION AGRARIA más próxima a su localidad.

Marcelo del VALLE.
Del Servicio de Extensión Agraria.

jugar, no puede ser igualado por ningún equipo.

Por ello el partido de mañana entre madrileños atléticos y abulenses solamente tiene el interés de ver sobre el terreno a dos de los más destacados conjuntos en exhibición de juego. Sin la necesidad de sumar los puntos, aunque los dos salgan a poner el marcador de su lado, pueden ofrecer—si se lo proponen—un encuentro que deje satisfechos a todos los espectadores.

En el partido de la primera vuelta, jugado en San Antonio, fue superior el Avila y ganó, merecidamente, por 2-0. Los atléticos desearán desquitarse, y, para que no se salgan con su propósito, los abulenses tienen que repetir uno de sus buenos encuentros en terreno madrileño.

En San Antonio tendremos un interesante partido de la fase de ascenso a Segunda Regional. Se enfrentarán la Residencia Provincial y el C. D. San Fermín, de Madrid.

Corta esta liguilla, por lo que es muy difícil enmendar los tropiezos, tienen los equipos que aprovechar las mejores bazas que brinda el campo propio. Así, mañana, la «Resi» deberá apretar desde el comienzo para anotarse los puntos. Y esperamos que lo consiga.

Para el conjunto residencial es una incógnita el San Fermín. Como no jugaron la liga en el mismo grupo solo se conoce, y ello demuestra que no ha de ser flojo rival, su clasificación para disputar esta fase final. También, pero que ello no sirva de confianza, que los dos encuentros de la liguilla que ha jugado los ha perdido; uno en su campo, el domingo anterior, frente al Orcasitas.

Si la «Resi» juega como en los dos últimos partidos debe vencer mañana. También era fuerte el Béjar y aquí perdió por 6-2, y en cuanto a su partido con el Arévalo hemos de decir, porque le presenciamos, que si en la primera parte los residenciales anduvieron un mucho a la deriva—excesivo respeto al contrario—y encajaron dos goles, en la continuación fueron muy superiores y merecieron algún gol más que el solitario que marcó Mateos.

Repetimos, jugando como en el primer encuentro de la liguilla y como la segunda mitad del disputado en Arévalo, tienen que salir airoso ante el San Fermín.

Para que se cumpla nuestro pronóstico hay que ayudar a la «Resi». Ayuda deportiva pero constante.

El partido emperazará a las cinco de la tarde y, como parece que en esta ocasión no habrá corrida de toros que presenciar en barrera cara a la televisión, acudirán muchos aficionados a San Antonio.

J. GOAL.

ISAAC DELGADO SAN ROMAN

Enfermedades del Aparato Digestivo — Rayos X
San Miguel, n.º 6. — Teléfono 1915.
C. S. 312.

El Capitán CHOBIL

GRANDES AVENTURAS

GRANDES PREMIOS

Comiendo **CHOBIL**

EL CHOCOLATE DE CONFIANZA

El consumo nacional de abonos nitrogenados es más bajo que el medio de Europa

Las evidentes ventajas que se logran con el empleo de los fertilizantes minerales se manifiestan claramente por el constante aumento mundial en su producción y en su consumo. La producción mundial en 1959-60 fue (para el conjunto de los tres tipos de abonos: fosfatos, nitrogenados y potásicos) de toneladas 28.100.000 (expresados cada uno de ellos en P₂O₅ — N y K₂O, respectivamente). El consumo mundial (igualmente expresado) fue de 27.130.000 toneladas. Estas cifras globales indican, con relación al año precedente 1958-59 unos aumentos respectivos de 5,3 y 4,9 por ciento.

Como dato curioso cabe señalar que por primera vez la producción de nitrógeno rebasó a la producción de abonos fosfatados (con excepción de la fosforita en polvo).

Y ya que se ha originado este fenómeno, nos vamos a ocupar de estos abonos precisamente, de los nitrogenados.

En 1958-59, se distribuyó la producción mundial de abonos nitrogenados de esta manera:

El sulfato amónico, ocupó el primer lugar en la producción, representando el obtenido el 28 por 100 de la fabricación total. Tras él viene nitrato amónico en proporción del 25 por 100. Es decir, entre los dos sobrepasan el 50 por 100 de la producción mundial nitrogenada. El empleo del nitrato amónico y sus derivados se está generalizando cada vez más en Europa.

Junto al incremento mundial de la producción de nitratos amónicos se manifiesta una reducción porcentual de los nitratos clásicos: sódico y cálcico.

En estos últimos veinte años en casi todos los países ha ido aumentando más intensamente el consumo de los nitrogenados en relación con los otros dos principios fertilizantes: ácido fosfórico y potasio, aproximándose cada vez más en Europa a la relación: 1 de nitrógeno por 1 de fósforo y 1 de potasio.

Por lo que se refiere a España, el consumo de abonos nitrogenados por mil hectáreas de tierras agrícolas, se cifra en 12,43 toneladas de nitrógeno, que expresadas en sulfato amónico, o nitrato amónico cálcico representa una media nacional de 62 kilos, cifra que aunque es baja con relación al gran número de naciones europeas, es, sin embargo, superior a la que utilizan Grecia, Polonia, Suiza y Yugoslavia, y próxima a la empleada por Francia (13,89) e Italia (14,22), y esto con las desfavorables y variables condiciones climáticas, que todavía nos obligan a tener extensas zonas de barbecho, que es de esperar va-

yan reduciéndose con la implantación de los nuevos regadíos.

La media europea es de 15,68 toneladas de nitrógeno por cada mil hectáreas de tierra agraria. A la magnitud de esta cifra contribuyen notablemente los Países Bajos que utilizan 90,76 toneladas de nitrógeno, por término medio en cada 1.000 hectáreas, Bélgica que aplica 56,60 toneladas y Alemania Occidental, que utiliza 40,02 toneladas, para igual superficie.

En resumen, debemos incrementar el consumo de abonos nitrogenados para ponernos al nivel medio europeo, pero este incremento debe ir acompañado del correspondiente de los abonos fosfatados y potásicos, pues de otra manera el desequilibrio que se está acentuando de unos años a esta parte, será cada vez mayor, lo que no beneficiará a nadie, salvo en casos especiales de suelos bien provistos en fósforo y potasio.

J. AGUIRRE.

Niños:

¿Sabéis quien es vuestro Gran Pequeño Rey?

—El niño Jesús de Praga.

—El próximo domingo a las seis de la tarde os espera en La Santa.

Buenos Aires, declarada oficialmente zona infectada por la rabia

Buenos Aires.—Un decreto promulgado por el Gobierno ayer declara a la ciudad de Buenos Aires «zona infectada por la rabia». A consecuencia de esta enfermedad han fallecido en ocho días ocho personas, y numerosas víctimas de este mal se hallan hospitalizadas. En lo que va de año, el número de muertos por hidrofobia en el área de Buenos Aires se eleva a la cifra de quince.

La ciudad tiene un censo de 700.000 perros, muchos de ellos vagabundos, y se procede a la sazón a la matanza de canes en número aproximado de 200 por día.

Las autoridades sanitarias municipales han advertido a la población del riesgo que corre, y aun en los medios sanitarios se observa una divergencia de opiniones. Por un lado, un sector se muestra partidario de hacer desaparecer a todos los perros, como única medida adecuada para cortar la epidemia y de otro lado se estima que la vacunación es suficiente.

En las calles de la ciudad se suceden escenas de caza, por grupos de ciudadanos, de todo perro que ven, mientras los propietarios de canes de lujo defienden a sus animales.—EFE.

Kaleidoscopio

ESCRITOR IMPORTANTE

Un viajero alemán visitó la gran sala de conciertos Mann, de Tel-Aviv, y se creyó obligado a agradecer a quienes se la enseñaban el que la sala llevase el nombre del escritor germánico Tomás Mann.

—No—le dijeron—; esta sala no se llama así por el escritor alemán Tomás Mann, sino por el norteamericano Frederic Mann, de Filadelfia.

—¡Ah! ¿Y qué escribió ese Frederic Mann?

—Un cheque.

APROVECHANDO LA OCASION

El matrimonio acude al cine llevando a un niño de corta edad.

Hay sus dificultades en la puerta, pero ante la insistencia del matrimonio, se le dice:

—Si el niño no resiste y llora, sálganse ustedes y les devolveremos el importe de las localidades.

La pareja entra en el local, y el nene se muestra prudentísimo, guardando un absoluto silencio.

Al cabo de un cuarto de hora, el marido se inclina hacia la mujer y le dice:

—Esta película es un tostón. En vista de lo que nos han ofrecido, yo creo que debieras pellizcar un poquito al nene.

PRECAUCION

No hay como los amigos de los escritores (y si son también escritores, más aún) para juzgar acremente, llegado el caso.

El escritor da una conferencia, y dos de sus amigos se presentan en la sala con gran anticipación.

Como observan gran número de porteros y ordenanzas, uno de los amigos dice al otro:

—Parece que se espera mucho público y se querrá evitar la congestión.

—No. Esto es para evitar que se vaya el público que venga.

ALLA PELICULA

TITULO: «El Diablo a las cuatro»; calificación (3), mayores de veintún años; censura del Estado, autorizada para mayores; producción, Norteamericana-Columbia Films; distribución, Columbia; género, Aventuras-Cinemascope-Eastmancolor; director, Mervyn Le Roy; intérpretes, Spencer Tracy, Frank Sinatra, Kerwin Mathews; fecha de estreno, 22-4-62.-Avenida-Madrid.

Duración, 115 minutos.
Síntesis: Película de aventuras que relata la desaparición de una isla del Pacífico, ocasionada por la actividad de un volcán dormido muchos años; y que obliga a evacuarla a sus habitantes. Hecha con habilidad, y en ocasiones impresionante por su verismo, los tipos humanos que ofrece son acertados, como los del viejo sacerdote—quizá un poco «americanizado», pero convincente—y los tres penados capaces del sacrificio por salvar la vida de unos niños leprosos. Bien dirigida y ayudada con un color que logra paisajes y efectos muy bellos, esta película interesa hasta su desenlace. La acción está llevada, con buen ritmo y la interpretación que los actores hacen de sus personajes es realmente buena.

Pese a que este film encierra una lección de caridad cristiana que llevada hasta sus últimas consecuencias, es capaz de redimir conductas delictivas anteriores, la especial manera como está vista la figura del sacerdote, y algún defecto de forma, obliga a reservarla para mayores.



+ producción

- precio

DESDE AHORA

el tractor HANOMAG BARREIROS R 438

NORMAL DE 40/43 HP	173.500	PESETAS
ESPECIAL DE 42/46 HP	177.500	PESETAS

ÚNICAMENTE ... y con garantía real!

HANOMAG BARREIROS

porque:

- Sus VENTAS son más elevadas
- Su PRODUCCION aumenta sin cesar
- Su RENDIMIENTO no tiene igual
- Su ECONOMIA es incomparable
- Su COSTO por CV de fuerza real es mínimo

NEUMATICOS		
	Delanteros	Traseros
Normal	5.50-16	11-28
Especial	6.00-20	11-36

MOTOR DIESEL DE 4 CILINDROS

TRACTORES DE CARACTERISTICAS INIGUALABLES

AGENCIA EN AVILA **MOSA**

AV. DEL 18 DE JULIO, N.º 2



AVICOLA DEL JARAMA S.A.

HIBRIDOS:

puesta "JARAMA 711"
carne "JARAMA 311"

CONSULTE RENDIMIENTOS

GOYA, 102 MADRID
TEL. 2565705

SERIA ADVERTENCIA DE KENNEDY A EUROPA

Norteamérica, decidida a intervenir en los problemas políticos del Viejo Continente sin temor a las críticas

WASHINGTON. — «No podemos pensar que disponemos de aliados en Europa por las buenas, pero tampoco deben pensar los europeos que pueden contar en igual modo con nuestra alianza», ha dicho Kennedy en lo que se considera una declaración de advertencia y admonición a Europa. El Presidente norteamericano resaltó también que los Estados Unidos desempeñarán un papel activo en las grandes decisiones que puedan afectar a la guerra o a la paz en Europa sin tener en cuenta consideraciones de popularidad en los países europeos. «Norteamérica—agregó—no tiene intenciones de interferir, unirse o dominar la comunidad europea, pero tampoco proyectamos agradar a nuestros aliados que no se hallen de acuerdo entre sí». Kennedy recordó también que los Estados Unidos contribuyen con 425.000 hombres a la defensa de Europa, aunque con ello se defienden igualmente a sí mismos, y que las naciones del Viejo Continente deben desempeñar un papel responsable dentro

de los límites de su capacidad y en relación con la potencia de los demás. En resumen, la postura de la Casa Blanca es, a juicio de los comentaristas, de apoyo a la Alianza Atlántica, de presión a sus miembros para que cooperen más activamente en el fortalecimiento de la misma y de asumir una intervención cada vez mayor en los problemas políticos que Europa tiene planteados, sin aceptar posibles votos parciales.

Esta actitud de Washington tuvo anteayer expresión real en la réplica que Kennedy dirigió a De Gaulle al desarrollar este su ideario europeo y criticar la decisión norteamericana de entablar negociaciones con Rusia sobre el problema alemán. A la vez, el Presidente francés respondió ayer a la Casa Blanca diciendo que Europa «debe jugar el papel de árbitro entre Norteamérica y la URSS». En París se considera que cada vez es mayor la distancia que separa a Francia del bloque anglosajón.

La OAS amenaza de muerte a los jueces de Salam

PARIS.—En el cuarto día del proceso contra el general Salan ha sido presentada una carta amenazando de muerte a los jueces si el ex jefe de la OAS y su lugarteniente, el general Jouhaud, son ejecutados.

La carta fue introducida por el fiscal del Estado, André Gavalda, a requerimiento de un testigo de la defensa, Ahmed Yebour.

Gavalda dijo que la carta había sido enviada por el coronel Yves Godard, uno de los actuales jefes de la Organización del Ejército Secreto, y estaba dirigida a él personalmente. El presidente del Tribunal, juez Charles Bornet, intervino entonces diciendo: «La mayoría de los miembros de este Tribunal han recibido también cartas similares».

Uno de los párrafos de la carta en cuestión dice: «Ustedes responderán con sus vidas si son ejecutados los generales Salan y Jouhaud».—EFE.

NÓ HA HABIDO INCIDENTES GRAVES EN LA FRONTERA TUNECINO-ARGELINA

ARGEL.—La oficina de Prensa del comandante en jefe de las fuerzas francesas en Argelia ha desmentido los rumores circulados en el sentido de que en la frontera tunecino-argelina se han registrado graves incidentes y de que los franceses han bombardeado una posición del Frente de Liberación Nacional.

Dice el comunicado que el único incidente ha tenido lugar en el pue-

Niños:

¡Atención! A las seis de la tarde del próximo domingo os espera en La Santa el Niño Jesús de Praga.

—Os divertiréis y aprenderéis a ser mejores.

UN TRASPASO FABULOSO

Del Sol, 50 millones

Anoche se firmó el contrato más importante de la historia del fútbol. El Real Madrid ha traspasado a Luis del Sol al club italiano Torino por la cantidad de 50 millones de pesetas.

Hace aproximadamente un año, Luis Suárez costó al Inter de Milán la cantidad de treinta millones a pagar al club azulgrana y siete u ocho para el jugador. Aquel traspaso parecía el «no va más». Y sin embargo, casi se ha doblado la cantidad.

Se vende coche Hudson de 21 H. P. modelo 1950, toda prueba, muy barato. Razón Agencia C. Prieto. Plaza Santa Teresa, 12. Teléfono 1373. Avila.

El patriotismo de las muchas patrias

(Viene de la página 1.ª)

sin ella. Se lo atribuyen a Cánovas, y ciertamente no honra demasiado al célebre estadista. Hay que estar con la patria con razón... Y yo añado y solo con ella. Esto es lo que pensaba Davezies cuando se puso a ayudar a hombres de otras patrias que defendían con más razón que sus perseguidores las esencias de su propio país. Tenían más razón los argelinos, aunque eran de la otra patria; además estaban perseguidos por los de la patria propia. Davezies no dudó, no se ofendió a Francia ayudando a huir a quienes defendían su independencia y su libertad. El amor del sacerdote a la patria ajena—y aun tenida por algunos como enemiga—venía a ser un amor cristiano y heroico. Así lo reconoció su propio prelado y con él tantos fieles de Francia. Y por supuesto nosotros.

He aquí, pues, un patriotismo que da vergüenza llamarlo nuevo, porque debiera ser de siempre y para siempre. Consiste en amar a todas las patrias ajenas como a nosotros mismos, es decir, como a la propia patria, sacrificándose por todas y bendiciendo a todas. Entonces sería la paz.

to militar de Sidi-Freid, el cual fue ocupado por elementos del FLN, «contraviniendo los acuerdos de Evian», cuando la guarnición francesa fue evacuada el pasado día 15 de mayo.

Añade el informe de la oficina de Prensa que el mando del FLN ha retirado ya a sus hombres del puesto militar citado, «a la vista de la determinación de las autoridades francesas».—EFE.

Pollitas superponedoras CEFIR-CROSS cruce americano, todas edades. Hijos Abel González. Valladolid.

MYMSA 74 C. C. ¡La moto que usted esperaba!

Sillín corrido. Cuenta kilómetros. Precio: 13.500 pesetas.



—¡Viva el verano!

Distribuidor exclusivo: **GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.**
MYMSA Avda. José Antonio, 22.—Tel. 1634 y 2451

Es curioso observar que Luis del Sol le valió al Real Madrid, cuando este lo adquirió al Betis Balompié, tan solo cinco millones. El éxito de la «operación» ha sido absoluto puesto que el desembolso que hizo el club madridista se ha multiplicado por diez.

La noticia no deja de ser significativa. Porque como la cuenta de millones siga en aumento se va a llegar a un estado tal que el dinero va a viajar constantemente de un club a otro, de esta a aquella nación, y a gastarse en una valoración extremista y excesiva de un jugador cualquiera; a la vez que al hombre se le considere como un simple objeto de compra-venta.

LA PRUEBA CICLISTA DE MAÑANA

Mañana, a las nueve y media de la mañana, del paseo del Rastro, saldrán los corredores que participan en la prueba ciclista que ha organizado el Club Ciclista Abulense. El recorrido de ciento diez kilómetros, será el siguiente: San Segundo, avenida de Portugal, avenida de Madrid, Puente Adaja, de donde partirán hacia Salobral, Solosancho, Robledillo, La Hija de Dios, Mengamuñoz, puerto de Menga (primera categoría), Venta del Obispo, Hoyocasero, Navalosa, Navatalgordo, Navarredondilla, San Juan del Molinillo, Navalmoral de la Sierra, puerto de Navalmoral (primera categoría) y Avila. La meta se instalará en el punto de salida.

Las metas volantes son: primera Solosancho; segunda, Hoyocasero; tercera, Navarredondilla, y cuarta, Navalmoral.

Los premios, tanto de la prueba en general como del Premio de la Montaña, son ocho en total y están patrocinados por establecimientos comerciales de nuestra ciudad.

SE TRASPASA GRAN DROGUERIA

y perfumería en Avda. de José Antonio, 13, por no poderla atender. Teléfonos 1704 y 2290. Avila.

Cuatro ministros despidieron en Barajas al cardenal Antoniutti

Acudieron también el alcalde de Madrid, el patriarca-obispo y siete embajadores

MADRID.—A las cuatro de la tarde de ayer marchó con dirección a Roma el cardenal Hildebrando Antoniutti, ex Nuncio de Su Santidad en España.

Al aeropuerto acudieron a despedirle los Ministros de Asuntos Exteriores, subsecretario de la Presidencia, Justicia y Ejército, alcalde de Madrid, embajadores de Italia, Bélgica, Gran Bretaña, Brasil, Francia, Alemania y ministro de Hungría en España; obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay; obispo auxiliar, doctor Ricote; obispo de Sión y vicario general castrense, doctor Muñozerro; subsecretario de Asuntos Exteriores, introductor de embajadores, segundo jefe de la primera región aérea y otras personalidades.

Rindió honores una compañía de tropas de Aviación, con bandera y banda de música.